# 长期伤病导致巨大精神压力,已向骑士提出离队申请

# 罗斯终成"伤心玫瑰"

北京时间 11 月 25 日,NBA 常规赛中,骑士险胜黄蜂,取得七连胜。但其实到目前为止,骑士的阵容依然不整,小托马斯因伤缺席,而且还有一位大将,也很可能"回



#### 罗斯或因长期伤病而退役

有"沃神"之称的NBA业内第一记者艾德里安·沃金纳斯基25日称,曾经最年轻的美职篮MVP获得者德里克·罗斯已向球队提出离队申请,并得到了球队的同意。因为不断伤病的原因,这位当年有"公牛玫瑰"美誉的天才球员已缺少了继续打球的欲望和动力,他正在考虑是否结束自己的职业生涯。

在10月21日对阵密尔沃基雄鹿队的比赛中,罗斯被当时还在雄鹿队的门罗凶狠犯规,摔倒时扭伤了脚踝,这是他最近一次受伤。消息人士表示,罗斯最近几天都没有和骑士队友在一起,现在还不清楚他什么时候回到球队。"他已经厌倦了受伤,这给他带来了极大的精神伤害。"消息人士这样说道。

不过如果罗斯就此退役,那么代价着实不低。2012年罗斯和阿迪达斯签下一份为期13年,总额高达1.85亿美元的代言合同,目前还剩7年。这是一份无保障合同,如果罗斯退役,阿迪达斯将拒绝支付剩余代言费。据悉,剩余金额将达到8000万美元。

实际上,从罗斯本赛季的发挥并不差。本赛季迄今为止,罗斯代表骑士场均出战26.9分钟,得到14.3分2.6个篮板1.7次助攻。但以罗斯目前的身体状况,还剩整整7年时间,他是否能够支撑到履行完和阿迪的代言合同都是未知数。

骑士主帅泰伦·卢还是希望罗斯能回来:"我们祝福他,并希望他能回归。"骑士依然向罗斯敞开着回归的大门,但这一切,还真的要看他自己。

### 难奈伤病带来的精神压力

2010~2011赛季,22岁的罗斯当选为NBA常规赛最有价值球员,成为联盟历史上最年轻的MVP。在公牛效力的8个赛季中,罗斯取得的成就非常耀眼,他也被认为是俱乐部历史上继迈克尔·乔丹之后最为优秀的球员,同时也跻身联盟顶级球星之列。

然而,再出色的球星也抵挡不住伤病带来的困扰,屡次出现的膝盖以及踝关节的严重伤势影响到了这位天才运动员的表现乃至前途。2016~2017赛季,罗斯不得不离开公牛加盟了尼克斯,但他只打了大半个赛季,就因左膝半月板再度撕裂缺席了剩余的比赛。

本赛季,罗斯加盟了骑士。骑士球 迷也盼着他能和詹姆斯、勒夫一起,继 续保持骑士在东部乃至全联盟的优势地 位。然而罗斯因左脚踝扭伤,本赛季只 参加了骑士18场比赛中的7场,未能对 球队做出贡献。"沃神"爆料说,罗斯已 一周没在球队中了,"伤病对他的心理影 响也是巨大的,他已感到了厌烦。"

据NBA官方的粗略统计,不到10年的职业生涯,29岁的罗斯大伤小病延绵不断,光常规赛就缺席了263场之多。罗斯就如同他的绰号"玫瑰"一样,艳丽无比却又容易受到摧残,是典型的"玻璃人"型运动员。罗斯的身体状态或许已不够支撑他继续在NBA这种对抗极度激烈的世界顶级职业篮球联赛里效力了。所以,这次若就此退役,对于罗斯而言,应该更是一种解脱。

晚综

### ─ 体育播报

### 梅西 续约巴萨至2021年



当地时间11月25日,西甲巴塞罗那队官方宣布和队内头号球星、阿根廷球王梅西续约至2021年,新合同中梅西的买断条款高达7亿欧元(1欧元约合7.87元人民币)。

梅西之前的合同将在2018年夏天到期,巴萨在今夏一直表示要和梅西续约,但梅西方面一直没有明确的答复,有关他在合约到期后将以自由身离开巴萨的传闻是一浪高过一浪。

此次续约巴萨把梅西的买断费 从之前的3亿欧元提升至7亿,此 举被视为对巴黎圣日耳曼等"土 豪"球队的防范,后者在夏季转会 期激活了巴西球星内马尔的买断 费,生生挖了巴萨的墙角。

30岁的梅西自13岁来到巴萨,17岁首次代表球队在正式比赛中出场,至今他为巴萨赢得过30个各项冠军,自己也5次荣膺世界足球先生。梅西在为巴萨出场的602场比赛中攻入523球,是俱乐部历史上的头号射手。 据新华社

# 体育明星需谨言慎行,否则岂止"掉粉"

在娱乐明星稍不注意言行举止就能掉粉的网络时代,体育明星在保持赛场上的出色战绩的同时更需谨言慎行,切忌暴饮暴食,否则身材走样了,就得像伊瓜因那样被网友一顿"怼";发表言论前切记三思,否则像费德勒如此零瑕疵的球王也会招来骂声。至于像罗比尼奥那样在意大利因性暴力而被判9年徒刑的,就是彻头彻尾的反面教材,后果就不止掉粉这么简单了。

### 伊瓜因发胖遭网友"怼"

当地时间11月23日,在意大利重镇都灵,巴塞罗那和尤文图斯这两支欧洲豪门最终战成了0:0。梅西在赛后晒出与阿根廷同胞伊瓜因和迪巴拉两名尤文球员在更衣室的合影,还打上了"阿根廷人在都灵相会"的图片说明。结果伊瓜因无辜躺枪,遭到网友一顿"怼",不少球迷留言调侃合影中脱下球衣露出肚腩的伊瓜因。"告诉你的朋友伊瓜因别吃麦当劳了""跟梅西说话的这个胖子是谁啊""伊瓜因还有脸脱衣服出镜,不羞耻吗?"

南美球星在运动巅峰过去后对身材的保养确实略逊于欧洲球星,罗纳尔多和罗纳尔迪尼奥都因身材严重发福被诟病,反观贝克汉姆、齐达内等人在退役后还是保持健硕的身型,看来管住嘴还是很有用的。

### 费德勒处事不周被"黑"

同样因为欧冠第五轮,费德勒惨遭不少曼联球迷"粉转黑",这位瑞士球王比伊瓜因还要冤。巴塞尔在欧冠小组赛第五轮击败曼联,出生在巴塞尔的费德勒立即在社交媒体上发出贺电:"言语无法描述这个不可思议的时刻,哇哦!祝贺球队,撒花!"费德勒一直是家乡球队的忠实拥趸,甚至曾经穿上了巴塞尔的球衣并公开拍照,力挺球队。

贺电发出去没多久,费天王粉丝中的曼联球迷就不干了,很多人立即"粉转黑"。曼联粉丝的留言透出了愤慨:"费德勒,这是我第一次对你说过的话感到失望。"更有过激者讽刺费德勒多管闲事:"坚持打网球好了,费德勒,你真是让我受不了。"

### 罗比尼奥被判9年徒刑

当然,伊瓜因和费天王这还不算什么。据意大利安莎社11月23日消息称,现效力于巴西米内罗竞技队的巴西球星罗比尼奥被意大利米兰地方法院因性暴力判处9年徒刑,判决涉及到罗比尼奥2013年效力意大利AC米兰期间的案件。这已不是他第一次因为性暴力而遭到指控。这次证据确凿,没有管理好下半身的罗比尼奥前途与声誉恐将尽毁。



尽管米兰地方法院这次裁定罗比尼 奥有罪,但根据意大利法律,涉案人员 还可以进行多个级别的上诉,所以这并 非最终判决。罗比尼奥的律师否认这位 巴西球星卷入案件,并表示将采取一切 法律措施进行辩护。 据《广州日报》

## 模仿特朗普语气发推特 **穆雷展现"英式幽默"**

英国球员穆雷日前在推特上开起了美国总统特朗普的玩笑,他模仿特朗普的语气,发布了一段假装自己人围2017年BBC年度体育人物的文字。

特朗普在推特上发文称:"早些时候《时代杂志》打电话来说我今年'可能'再度入选了年度入场,但是我必须要接受一个专访还要去拍封面照。我说这'可能'不太好,然后算了吧。不管怎么说,对总统的说法做出回应,称其年之后,即对总统的说法做出回应,称其年是发有致电"川普"告知过他人为的消息。特朗普的推特一经发布就立刻引起热议,英国大海神似的有致电"早些时候BBC告坛风。不管怎么说,但我需要接受一个专访还更拍一组封面照片。我想我最好'可能'还是算了吧。不管怎么说,谢谢吧。"

穆雷的推文发布后在网络上被疯狂转发,虽然穆雷一直以来在媒体的报道下都是个严肃而认真的英国绅士形象,但这一条推文还是展现出他独特的"英式幽默"。晚综